
Pretraživanje 
informacija na internetu
PROŠIRUJEMO SVOJE ZNANJE O INTERNETU



Što smo naučili prošli put?
Prošli put smo naučili neke osnovne stvari o internetu.

Npr., naučili smo što sve možemo raditi na internetu, što je internet, kako možemo povezati 
digitalne uređaje na internet te osnovni princip rada interneta.



Što ćemo naučiti ovaj tjedan?
Naučit ćemo nešto više o korištenju osnovnih usluga interneta – pregledavanju mrežnih stranica i 
pretraživanju informacija.



Mrežni preglednik
Na našim digitalnim uređajima (računala, laptopi, tableti, pametni telefoni…) instalirani su razni 
programi. Pomoću tih programa možemo izvršavati razne aktivnosti.

Primjerice, pomoću programa Word možemo pisati sastavke te ih potom ispisati na papir.

Pomoću programa PowerPoint možemo izrađivati prezentacije.

Pomoću programa Bojanje možemo crtati na našem računalu.

A kako se zovu programi pomoću kojih možemo pregledavati mrežne stranice na internetu?

Takvi programi se zovu mrežni preglednici.



Mrežni preglednik
Mrežni preglednik je dakle program koji je instaliran na digitalnom uređaju i koji omogućuje 
pregledavanje mrežnih stranica.

Najpoznatiji mrežni preglednici su Google Chrome, Firefox i Microsoft Edge.

Google Chrome Firefox Microsoft Edge



Mrežna stranica
Mrežni preglednici nam dakle omogućuju pregledavanje mrežnih stranica.

A što su mrežne stranice?

Mrežne stranice (web stranice) su posebni dokumenti koji osim osnovnog teksta najčešće 
sadržavaju grafičke i multimedijske sadržaje (sliku, video, zvuk, animaciju).

Na internetu ima jako puno mrežnih stranica.

Primjer mrežne stranice



Adresa mrežne stranice
Svaka mrežna stranica ima svoju jedinstvenu adresu.

Bez te adrese ne bismo mogli pristupiti mrežnoj stranici, odnosno naš mrežni preglednik je ne bi 
mogao dohvatiti s interneta i prikazati nam je na zaslonu.

Službeni naziv za jedinstvenu adresu mrežne stranice je URL (engleski Uniform Resource
Locator).

URL mrežne stranice čija se slika nalazi na prethodnoj stranici ovog dokumenta je 
http://www.skole.hr



Mrežne tražilice
Mrežne tražilice su posebne vrste mrežnih stranica koje nam omogućuju pronalazak informacija
na internetu.

Mrežne tražilice ste zasigurno puno puta koristili do sada.

Najpoznatija mrežna tražilica je Google.

Mrežne tražilice prepoznajemo po tome što imaju dugačku traku unutar koje upisujemo ono što 
želimo pronaći na internetu. Nakon što upišemo riječi koje predstavljaju ono što želimo pronaći 
na internetu, pokrećemo pretragu. Kao rezultat dobivamo popis mrežnih stranica koje sadrže 
riječi koje smo upisali.

Osim Googlea, poznate mrežne tražilice su Bing i Yahoo!.



Mrežne tražilice

traka za upisivanje onoga što želimo pronaći



Mrežne tražilice
Je li Google Chrome isto što i tražilica Google?

Nije! Google Chrome je mrežni preglednik koji je instaliran na digitalnom uređaju, a tražilica
Google je poseban oblik mrežne stranice pomoću koje možemo naći određene informacije.

= ?



Vaši zadaci
Vaši zadaci su da odgovorite na sljedeća pitanja. 

Odgovore pošaljite u obliku privatne poruke na Yammeru. Rok za predaju odgovora je sljedeći 
utorak.

1. Što je mrežni preglednik?

2. Koja su tri najpoznatija mrežna preglednika?

3. Što je mrežna stranica?

4. Koji je službeni naziv za jedinstvenu adresu neke mrežne stranice?

5. Što je mrežna tražilica?

6. Koje su tri najpoznatije mrežne tražilice?

7. Je li Google Chrome isto što i tražilica Google?


